



力臻完美



透過與行內
頂尖企業合作，
新濠集團務求
為顧客提供最超卓的
消閒及娛樂服務。



主席及行政總裁報告書

新濠於二零零七年的成績斐然，成功在多個業務範疇取得突破性的成就。蓬勃的經濟環境加上投資氣氛好轉，造就利好集團經營業務的營商環境。除了消閒、博彩及娛樂部門再創佳績外，旗下的金融服務及科技部門亦取得顯著的進展。新濠集團持有權益的四家上市公司專注發展本業，令新濠集團成為亞洲新一代的綜合企業，盡攬各業務範疇的領導地位。

集團的消閒、博彩及娛樂部門於去年的成就最為彪炳。集團首個酒店及娛樂場項目澳門皇冠於二零零七年五月開幕，主力發展博彩市場中最重要的貴賓博彩界別。由於旗下的摩卡角子娛樂場主力發展並非以娛樂場為基礎的場所，因此澳門皇冠標誌集團透過一家聯營公司，以持牌博彩營辦商的身份正式進軍澳門蓬勃的娛樂場業界。澳門皇冠在不足一年的時間內已取得高達18%的顯著市場佔有率，建立起極之成功的高注碼貴賓博彩業務。集團相信，澳門皇冠於不久將來仍可保持強勁表現。至於另外兩個項目，新濠天地與澳門半島項目皆進展良好，集團預計可於澳門博彩業取得更牢固的領導地位。

本集團於二零零七年實行兩項策略。首先，為把握國內消費者不斷上升的購買力，迎合他們對高檔次的消閒、娛樂及運動產品與服務的興趣，集團成立 Melco China Resort Investment Limited，開拓國內的滑



雪場業務。集團已收購數個位於國內東北地區的優質滑雪場，現正進行翻新工程及重塑品牌工作，以將旗下滑雪場打造成可媲美其他世界級滑雪場，而且四季皆宜的一流度假村。預計該等滑雪場可於二零零八年投入營運，帶給消費者頂級的滑雪設施和無可比擬的滑雪體驗，其質素之高將為國內前所未見。集團看好此項新業務的前景，相信其將成為本集團的重要收入來源。

地區彩票市場是另一個集團於去年開拓的新領域。透過提供廣泛的彩票產品以及增值技術與彩票店管理服務，集團打入國內方興未艾的彩票市場。集團現已擁有國內其中一個最大的彩票銷售網絡。除此之外，集團亦放眼其他市場，並已物色於其他亞太區國家的商機。集團參與的一個財團已奪得南韓當地的許可，讓該財團享有為期五年的福利彩票獨家營辦權。

本集團其他業務部門亦取得不俗成績。科技部門方面，御想簽訂以收益分成模式營運的新博彩機採用合同。此新業務模式令集團獲得來自高利潤角子機行業的收入，並讓集團迅速進佔菲律賓、越南及柬埔寨市場。集團的金融服務部門滙盈受惠於香港股市的強勁表現，在去年錄得驕人的財務業績。滙盈

的企業融資部滙盈融資去年成功擔任一國內公司的大型來港上市項目之保薦人及牽頭經辦人，證明了滙盈融資在處理大型地區項目的專業技巧及能力。

展望未來，雖然全球金融市場波動，但集團對大中華地區以及周邊地區的經濟前景仍感樂觀。隨著澳門成為全球各地旅客慕名而至的首選消閒及博彩勝地，集團將繼續善用其領導地位，把握各方面的新商機。集團亦已準備就緒，掌握國內人民日趨富庶之機遇。集團將繼續為自身利益發展亞洲區內的各個策略項目，相信各核心業務部門將繼續表現強勁，並可進一步提升股東價值。

全體股東的支持以及一眾員工所展現的創意、努力及忠誠是集團持續增長的重要原動力，本人謹對彼等致以衷心謝意。

何猷龍

主席兼行政總裁